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2008. gada 8. oktobrī Salaspils 
novada domes Laulību zālē notika Doles 
salas dabas parka Dabas aizsardzības 
plāna (DAP) izstrādes informatīvā sanāk-
sme. Šo plānu 5 – 15 gadu periodam iz-
strādā SIA “Estonian, Latvian & Lithuanian 
Environment” (ELLE).

Kas tad ir DAP  
un ko tas ietver?

DAP nepieciešamību nosaka li-
kums “Par īpaši aizsargājamām dabas 

teritorijām” (1993. gada 2. marts). Plāns 
ietver zinātnisko informāciju, pamato-
jumu zonējumam un pieļaujamos un 
vēlamos teritorijas apsaimniekošanas 
pasākumus.

Plānam ir rekomendējošs raksturs, 
tomēr, veicot jebkādu plānošanu (tautsaim-
niecības, teritoriālo plānošanu, zemes 
ierīcību un meža apsaimniekošanu un visu 
veidu projektēšanas darbus), ir jāievēro 
aizsargājamās teritorijas izvietojums, tās 
aizsardzības un izmantošanas noteikumi, 
kā arī dabas aizsardzības plāns.

Plāna izstrādē tiek iesaistīti arī 
eksperti – projekta vadītājs, ornitologs, 
entomologs, kartogrāfs, mežu, kultūrvēs-
tures, ainavu un teritoriālās plānošanas 
eksperts.

Dabas parks “Doles sala” atrodas 
Rīgas rajona Salaspils novadā. Tā platība 
ir 975 ha. Aizsargājamā teritorija dibinā-
ta 1987. gadā un tā ir Eiropas nozīmes 
aizsargājama NATURA 2000 teritorija. 
Parkā konstatētās dabas vērtības: 3 Eiro-
pas nozīmes īpaši aizsargājamie biotopi 
(boreālie meži, eitrofas augsto lakstaugu 
audzes, kaļķiežu atsegums); 13 Latvijā 
aizsargājamas augu sugas; ap 40 Latvijā 
aizsargājamas putnu sugas; aizsargājami 
zīdītāji, abinieki un bezmugurkaulnieki; 
1 ģeomorfoloģiskais dabas pieminek-
lis – “Doles salas dolomītu atsegums”.

Pēc kadastra datiem  
parkā atrodas  
563 zemes īpašumi

DAP izstrādes procedūras kārtību 
nosaka MK noteikumi Nr. 686 “Noteikumi 
par īpaši aizsargājamās dabas teritorijas 
dabas aizsardzības plāna saturu un iz-
strādes kārtību” (09.10.2007.). Projektu 
finansē Vides aizsardzības fonds un, 
uzsākot izstrādi, organizē informatīvo 
sanāksmi, kura Slaspilī notika 8. oktobrī. 
Dabas aizsardzības pārvalde mēnesi 
pēc informatīvās sanāksmes organizē 
Uzraudzības grupu (UG), kura izskata 
priekšlikumus apsaimniekošanas pa-
sākumiem un pieļaujamajiem darbības 
veidiem, izvērtē dabas resursu izmantoša-
nas iespējas un iesaistās plāna izstrādes 
procesā. Uzraudzības grupas pieņemtie 
lēmumi nevar būt pretrunā ar dabas aiz-
sardzības interesēm un negatīvi ietekmēt 
īpaši aizsargājamās sugas, biotopus un 
to dzīvotnes.

Dabas aizsardzības plāna izstrā-
dātājiem ir jāorganizē ne mazāk kā 3 UG 
atklātas sanāksmes un tās ir, kurās var 
piedalīties ikviens.

Dabas aizsardzības plānu sākot-
nēji apstiprina pašvaldībā, tad Uzrau-
dzības grupā, Dabas pārvaldē un Vides 
ministrijā.

Pēc plāna apstiprināšanas Vides 
ministrijā tiek gatavots MK noteikumu 
projekts individuālajiem aizsardzības 
un izmantošanas noteikumiem un tiek 
iesniegts Ministru kabinetā Apstiprinā-
šanai.

DAP jāizstrādā līdz 2009. gada 
31. jūlijam. Kopš 2008. gada augusta 
notiek datu un kartogrāfiskā materiāla 
vākšana. Gaidāms, ka sabiedriskā ap-
spriešana varētu notikt 2009. gada aprīlī 
vai maijā. Pēdējā UG sanāksme varētu 
notikt 2009. gada jūlijā.

Plāna izstrādātāji aicina iedzīvotājus 
aktīvi iesaistīties šajā procesā, iesniedzot 
priekšlikumus teritorijas apsaimniekoša-
nai, piedaloties Uzraudzības grupu sa-
nāksmēs un sabiedriskajā apspriešanā.

Kontaktinformācija:
SIA ELLE
Skolas iela 10–8
Rīga, LV–1010
Tel: 67242411
FAX: 67242466
www.environment.lv

Projekta vadītāja:  
Lūcija Konošonoka

Koordinatore: Margita Deičmane
Kartogrāfs: Oskars Beikulis

lucija@environment.lv
margita@environment.lv

Aktuāli

Nākamais
“Salaspils Vēstis” numurs 
iznāks 22. novembrī!
“Salaspils Vēstis” numurs 
iznāks 22. novembrī!
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Sākusies Doles salas dabas parka Dabas aizsardzības plāna izstrāde

Sveicam  visus  
Salaspils novada iedzīvotājus  

Lāčplēša dienā  
un Latvijas Republikas  

90. proklamēšanas gadadienā!

Vienā tumšā vakarā
Sarkanbalta debess mirdz, –
Sarkanbaltās debesīs
Atviz trijas zelta zvaigznes.

(Rainis)

Salaspils novada domes vārdā –  
domes priekšsēdētājs Juris Putniņš
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Ar ES atbalstu izbūvēs dzeramā ūdens  
sagatavošanas iekārtas Salaspilī – 2. lpp.
Lāčplēša dienai un 18. novembrim veltītie pasākumi  
Salaspilī – 5. lpp.
Salaspilieši skrējuši par Latviju – 5. lpp.

Šajā numurā:
Ar ES atbalstu izbūvēs dzeramā ūdens  
sagatavošanas iekārtas Salaspilī – 2. lpp.
Lāčplēša dienai un 18. novembrim veltītie pasākumi  
Salaspilī – 5. lpp.
Salaspilieši skrējuši par Latviju – 5. lpp.

Salaspils novada domes
bezmaksas izdevums 
Salaspils novada domes
bezmaksas izdevums 

Lai sniegtu vienreizēju materiālu atbal-
stu ģimenēm, kuras audzina bērnu invalīdu, 
Salaspils novada dome 2008.gada 29.oktob-
ra domes sēdē apstiprināja kārtību “Kārtība, 
kādā ģimenes, kuras audzina bērnu invalīdu, 
saņem pašvaldības vienreizēju pabalstu 2008.
gadā”, kura paredz, ka bērnam invalīdam 
vienreizējā pabalsta apmērs ir Ls50.00. Lai 
saņemtu pabalstu jāvēršas Salaspils novada 
Sociālajā dienestā. Pabalstu paredzēts izmak-
sāt līdz 2008.gada 19.decembrim, pārskaitot to 
personas norādītajā norēķinu kontā vai izmak-
sājot skaidrā naudā Salaspils novada domes 
Finanšu un grāmatvedības daļā. Lai saņemtu 
pabalstu bērna invalīda, kas nav sasniedzis 
18 gadu vecumu vai to sasniedzis 2008.gadā, 
likumiskajam pārstāvim, ja viņa un bērna inva-
līda deklarētā dzīvesvieta ir Salaspils novada 
administratīvajā teritorija, no 1.novembra līdz 

Vienreizējie  
Salaspils novada  
pašvaldības  
svētku pabalsti  
sociāli  
mazaizsargātām  
personām  
(ģimenēm)

Turpinājums 2. lpp.

www.salaspils.lv
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Domes lēmumi

Iedzīvotāju zināšanai

Š.g. 30.septembrī Rīgā Vides ministrijā, starp Salas-
pils pašvaldības SIA “Valgums – S” un personālsabiedrību 
“CHK Būvsabiedrība” tika parakstīts būvdarbu līgums 
“Dzeramā ūdens sagatavošanas iekārtu izbūve Salaspils 
novadā”. Līgums tiek īstenots Eiropas Savienības Kohēzi-
jas fonda līdzfinansētā projekta “Ūdenssaimniecības attīs-
tība Austrumlatvijas upju baseinos” ietvaros un tā kopējās 
izmaksas ar PVN ir 5 187 825,64 eiro.

Šī līguma ietvaros tiks veikta Pašvaldības SIA “Valgums–
S” piederošo dzeramā ūdens sagatavošanas iekārtu projektē-
šana un izbūve Salaspils pilsētai un Saulkalnes ciematam. Tas 
paredz ūdens sagatavošanas iekārtu izbūvi ar jaudu, kas pilnībā 
nodrošinās šo apdzīvoto vietu ūdens apgādes vajadzības ikdie-
nas patēriņam, ugunsdzēsības ūdens apgādei un perspektīvai 
attīstībai. Līguma izpildes termiņš ir 15 mēneši.

Jau kopš 2005.gada marta Salaspils novada dome 
un tiešais atbalsta saņēmējs pašvaldības SIA “Valgums–S” 
aktīvi piedalās Eiropas Savienības Kohēzijas fonda līdzekļu 
apgūšanā, iesaistoties projekta “Ūdenssaimniecības attīstība 
Austrumlatvijas upju baseinos” realizācijā Salaspilī.

Kopējais projekta ietvaros paredzētais darbu apjoms 
Salaspilī sadalīts šādos līgumos:
• 2006.gada jūnijā tika realizēts piegāžu līgums “Aprīkojuma 

piegāde neuzskaitītā ūdens samazināšanas programmai 
18 Austrumlatvijas upju baseinu pilsētās”. Izpildītājs 
SAS “HIDORA” saskaņā ar līguma nosacījumiem Pašvaldī-
bas SIA “Valgums– S” piegādāja specifiskas iekārtas turp-
māk veicamo ūdensapgādes un kanalizācijas tīklu apkalpes 
darbu uzlabošanai;

• 2006.gada 7.augustā tika noslēgts līgums “Notekūdeņu 
attīrīšanas iekārtu rekonstrukcija Salaspilī”, kura kopējā 
summa sastāda 4 053 719,12 eiro. Plānotais objekta nodo-
šanas laiks ir 2009.gada janvāris;

• 2007.gada 1.martā starp Pašvaldības SIA “Valgums – S” 
un Konsorciju “AS ASPI/ SIA ABAGARS/SIA KULK” tika 
noslēgts būvdarbu līgumus “Ūdensvada un kanalizācijas 

tīklu paplašināšana un rekonstruk-
cija Salaspilī” par kopēju summu 
1 907 574,73 eiro. Tā ietvaros pašlaik 
noris pēdējie sagatavošanās darbi 
pirms valsts komisijas pieņemšanas 
un objekta nodošanas ekspluatācijā;

• 2007.gada 1.martā starp Pašvaldības 
SIA “Valgums – S un AS “VENCEB” tika noslēgts būvdarbu 
līgums “Ūdensvada un kanalizācijas tīklu paplašināšana 
un rekonstrukcija Salaspilī” par kopējo summu 666 443,94 
eiro. Valsts komisija paveikto darbu pieņēmusi un objekts 
nodots ekspluatācijā šī gada maijā;

• 2007.gada 8.martā tika parakstīts trešais tīklu izbūves 
līgums ar identisku nosaukumu – “Ūdensvada un kanali-
zācijas tīklu paplašināšana un rekonstrukcija Salaspilī”. 
Līgums tika noslēgts starp Pašvaldības SIA “Valgums – S” 
un SIA “REMUS” un tā kopējā summa sastāda 3 553 019,94 
eiro. Tā ietvaros pašlaik noris pēdējie sagatavošanās darbi 
pirms valsts komisijas pieņemšanas un objekta nodošanas 
ekspluatācijā;

• Kā pēdējais 2008. gada 30. septembrī tika parakstīts jau mi-
nētais līgums par dzeramā ūdens sagatavošanas iekārtu 
izbūvi Salaspils novadā.

Papildu informācijai:
Maruta Sbitņeva, 

Vides ministrijas Projektu ieviešanas departamenta 
Ūdenssaimniecības un vides risku projektu nodaļas 

projektu vadītāja 
Tālr. 67026911, 

E-pasts: maruta.sbitneva@vidm.gov.lv.
Edīte Zviedre, 

Pašvaldības SIA “Valgums – S” 
Projektu vadītāja 

Tālr. 67944694 
E-pasts: valgums@valgums-s.apollo.lv

Ar Eiropas Savienības atbalstu  
par 5,19 miljoniem eiro izbūvēs dzeramā ūdens 
sagatavošanas iekārtas Salaspils novadā

UZMANĪBU! 
Šī gada 29. oktobra domes sēdē nolemts vērst piedziņu par nekustamā 
īpašuma nodokļa parādu šādām privātpersonām:

Uzmanību!
Salaspils pensionāru kopas padome un Sociā-

lais dienests sveic visus pensionārus, kuri 2008. gadā 
laika posmā no 1. janvāra līdz 30. septembrim svinēja 
savu 80., 81., 82., 83., 84. dzimšanas dienu. Jūs tiekat 
aicināti ierasties Salaspils novada domes kasē, lai sa-
ņemtu dāvanu naudas izteiksmē! Naudu var saņemt 
personīgi, uzrādot personu apliecinošu dokumentu 
vai arī var saņemt pilnvarotā persona ar notāra apstip-
rinātu pilnvaru.

Salaspils novada domes kases darba laiki
Pirmdienās: 11:00–13:00 un 14:00–19:00
Otrdienās: 8:00–13:00 un 14:00–17:00
Trešdienās: 8:00–13:00 un 14:00–17:00
Ceturtdienās: 9:00–13:00 un 14:00–18:00
Piektdienās: 8:00–14:00

Salaspils pensionāru padomes vārdā  Ausma Orlova

Inesei Čepurnajai;
Verai Dimperei;
Jeļenai Doroņkinai;
Signei Gustavsonei;
Jāzepam Jurānam;
Daņilam Kobkam;
Ijai Krasņakovai;
Agitai Krastiņai;

Aleksandram Kulažskim;
Gaļinai Kurakinai;
Sergejam Kurakinam;
Signei Lojai;
Aleksandrai Mihailovai;
Valērijam Ņekļudovam;
Marijai Orlovai;
Sergejam Parfejevam;

Aleksejam Pestunam;
Eduardam Šaraņinam;
Vasīlijam Šamrickim;
Lienei Valdmanei;
Tatjanai Virbinskai;
Annai Zalānei;
Jurijam Žarkovam;
Vladimiram Zujevam.

Salaspils novada dome informē, ka pieteikumu 
līgumam ar SIA “L&T” par sadzīves atkritumu apsaimnieko-
šanu ir iespējams aizpildīt Salaspils novada domes telpās, 
pie apmeklētāju konsultantes – dežurantes (domes darba 
laikā) vai Tehniskajā daļā pie vides inženieres (apmeklētāju 
pieņemšanas dienās).
Apmeklētāju pieņemšanas laiki Salaspils novada domē:

Pirmdienās: 11:00 – 13:00 un 14:00 – 19:00
Ceturtdienās: 9:00 – 13:00 un 14:00 – 18:00

Līgumus ar SIA L&T iespējams arī noslēgt:
· Aizpildot on-line pieteikumu L&T mājas lapā 

http://www.l-t.lv
· zvanot uz SIA L&T klientu kontakttālruni 67 111 001  

(sniedzot visu līgumam nepieciešamo informāciju)
Salaspils novada dome atgādina, ka, balstoties uz 

Atkritumu apsaimniekošanas likuma 13.p., no 2008.gada 
01.aprīļa SIA “L&T” ir vienīgais atkritumu apsaimniekotājs, 
kuram ir tiesības veikt sadzīves atkritumu apsaimniekošanu 
Salaspils novadā. Līgumu par bīstamo vai speciālo atkritumu 
izvešanu fiziskās un juridiskās personas var noslēgt ar citiem 
atkritumu apsaimniekotājiem.

INFORMĀCIJA par pieslēgšanos pilsētas maģistrālajām 
ūdensapgādes un sadzīves kanalizācijas sistēmām

Salaspils pilsētā projekta “Ūdensapgādes pakalpojumu attīstība Austrumlat-
vijas upju baseinos” ietvaros izbūvētas ūdensvada un kanalizācijas maģistrālās 
līnijas ar atzariem līdz zemes gabalu “sarkanajām līnijām”. Tīklu pieslēgumu izbūvi 
zemes gabala robežās veic objekta īpašnieks par saviem līdzekļiem, saviem spē-
kiem vai pieaicinot šo darbu veikšanai licencētu uzņēmumu. Pirms veikt ūdens-
apgādes un sadzīves kanalizācijas pieslēgumu izbūves darbus pašvaldības SIA 
“Valgums-S” jāizņem tehniskie noteikumi ūdensvadu un kanalizācijas pieslēgumu 
izbūvei. Pieņemšanas laiks SIA “Valgums-S” Miera ielā 26a, Salaspilī. Pirmdienās 
un ceturtdienās no 8:00 līdz 12:00 un no 13:00 līdz 16:00.

S. Anošins, valdes loceklis

• Izskatot jautājumu par budžeta līdzekļu izlieto-
jumu, piešķir finanšu līdzekļus:

– krustojuma rekonstrukcijai Lauku – Nometņu 
ielā;

– Salaspils Romas katoļu baznīcas grīdas re-
novācijai;

– 2. vidusskolai klases telpas remontam;
– lifta uzstādīšanai domes ēkā;
– k/n “Enerģētiķis” 18.novembra pasākuma 

“Stūru stūriem tēvu zeme” organizēšanai;
– konteinera iegādei Salaspils stadiona saim-

nieciskā inventāra glabāšanai;
– autobusa pieturvietas nojumes iegādei un 

teritorijas labiekārtošanai Saulkalnē;
– siltummezgla uzstādīšanai Rīgas 30;
– Skeitparka nojumes tehniskā slēdziena iz-

strādei.
• Piešķir līdzfinansējumu šādu projektu īsteno-

šanai:
– Salaspils bērnu sporta skolas integrālā treni-

ņa projektu nedēļas organizēšanai;
– izglītojošām nodarbībām skolu jaunatnei 

muzejā fotomākslinieka G.Bindes vadībā;
– “Es+grāmata=draugi” Salaspils filiāl-

bliotēkai;
– Rīgas rajona vidusskolu un jauno vieglatlētu 

kausa izcīņai vieglatlētikā;

– tautas tērpu iegādei deju kolektīvam “Sienāzī-
tis;

– k/n “Rīgava” apskaņošanas tehnikas iegādei 
deju zālē;

– mūzikas instrumentu iegādei, klavierspēļu 
pulciņa nodarbībām elementārai mūzikas 
teorijas un instrumentu spēles apgūšanai 
k/n “Enerģētiķis”;

– “Mākoņpupa” k/n “Enerģētiķis”;
– jaunu tērpu iegādei bērnu vokālajam an-

samblim “Fantāzija”.
• Bezstrīda kārtībā piedzen nekustamā īpašuma 

nodokļa parādu par zemēm privātpersonām, 
piedziņu vēršot uz parādnieka naudas līdzek-
ļiem un tam piederošo kustamo un nekustamo 
mantu.

• Apstiprināta kārtība, kādā ģimenes, kuras 
audzina bērnu invalīdu, saņem pašvaldības 
vienreizēju pabalstu 2008.gadā.

• Piešķir titulu “Goda salaspilietis” Ņinai Kacko, 
pašvaldības pirmskolas izglītības iestādes 
“Saulīte” vadītājai, Ēvaldam Mugurēvičam, 
Latvijas ZA akadēmiķim, Jurim Seilim, SIA 
“Saulkalne–S” valdes loceklim, Ilonai Koro-
ševskai, pašvaldības pirmskolas izglītības 
iestādes “Ritenītis” mūzikas pedagoģei, an-
sambļa “Vālodzīte” vadītājai.

• Apstiprināti nekustamā īpašuma “Brīvais” 
Salaspils novadā nomas tiesību izsoles rezul-
tāti.

• Izsludināts atklāts konkurss par tiesībām no-
drošināt apsardzes pakalpojumus Salaspils 
pašvaldībai piederošajās ēkās un apstiprināta 
konkursa komisija.

• Nolemj atdalīt no zemes gabala Dienvidu ielā, 
Salaspils novadā pašvaldības funkciju veikša-
nai nepieciešamo zemes gabalu un piešķir 
atdalītajam zemes gabalam adresi Dienvidu iela 
6, Salaspils, Salaspils novads.

• Atļauj izstrādāt zemes ierīcības projektus īpa-
šumiem “Sproģi” un Skolas iela 4a, Salaspils 
novadā.

• Nosaka zemes gabalam “Mazsaurieši”, 
Salaspils lauku teritorijā zemes lietošanas 
mērķi – zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā 
darbība ir lauksaimniecība.

• Piešķir adreses vairākiem zemes gabaliem 
Salaspils novadā.

• Nolemj nodot atsavināšanai zemesgabalu 
Vaivariņu ielā 22, Salaspilī par labu privātper-
sonai.

• Pēc zemes ierīcības projekta izstrādāšanas 
dome nolemj piešķirt atjaunojamajam ceļam 
Nr.C–25 nosaukumu “Puķes – Dravnieki”.

• Uzsākta detālplānojuma izstrāde zemes gaba-
lam “Mazie Vaivadi”, Salaspils novadā.

• Nolemj apstiprināt nekustamā īpašuma objek-

ta apgrūtinājumus zemes gabaliem Gaismas 
ielā 22/1 un Gaismas ielā 20/1 , Salaspils 
novadā.

• Apstiprināta ceļa zīmju shēma Skolas ielā, 
Salaspilī, sakārtojot autotransporta stāvēšanu 
laukumā pie k/n “Enerģētiķis”.

• Pamatojoties uz privātpersonu iesniegumiem, 
dome nolemj anulēt vairākiem salaspiliešiem 
deklarētās dzīvesvietas ziņas.

• Ir pagarināti īres termiņi dzīvojamajām telpām 
Raiņa ielā 17 un Skolas ielā 7a.

• Izskatot jautājumus par atteikšanos no pirmpirku-
ma tiesībām, dome nolemj atteikties no visiem 
piedāvātajiem nekustamajiem īpašumiem.

• Nolemj izīrēt dzīvojamo telpu dienesta vies-
nīcā Enerģētiķu ielā 2 pirmsskolas izglītības 
iestādes skolotājai.

• Apstiprināts Salaspils novada domes 
2007.gada Publiskais pārskats.

• Apstiprināti zemes gabalu Līvzemes ielā 33/1 
un Rīgas ielā 56, Salaspils novadā privatizāci-
jas noteikumi.

• Nolemj pagarināt telpu nomas līgumus ar 
VSAA Rīgas rajona nodaļas klientu apkalpoša-
nas punktu un ar Valsts probācijas dienestu.

• Noraidīti vairāku zemes gabalu Salaspilī priva-
tizācijas ierosinājumi.

Pēc domes sēžu materiāliem  
sagatavoja Ginta Zēberga

2008. gada 29. oktobra kārtējā domes sēdē:

Salaspils novada 
dzimtsarakstu nodaļā  
no 29.09.–31.10.2008.:

Reģistrēti: 24 jaundzimušie  
(14 zēni un 10 meitenes):

Dāvis, Mārtiņš, Polīna, Adrians, Jekaterina,  
Gustavs Arvīds, Eva, Deniss, Artūrs, Gļebs,  

Marina, Daniels, Roberts, Pāvels, Luīze, Dženija, 
Jūlija, Marija, Ņikita, Nikola, Daniela, Gļebs,  

Raivo, Kārlis Kristaps
Reģistrētas: 9 laulības (1 baznīcā)

Mūžībā aizgājuši:

ZELČS KAZIMIRS (01.03.1929.–27.09.2008.)
ANUFRIJEVS NIKOLAJS (24.09.1938.–27.09.2008.)
POŽARICKA KAPITAĻINA (01.07.1938.–29.09.2008.)
BĒRZIŅŠ ANDREJS ILMĀRS (19.07.1946.–29.09.2008.)
JERMAKOVIČS LUCIANS (25.03.1917.–04.10.2008.)
BAKLANOVA MARIJA (22.02.1922.–08.10.2008.)
ANBERGS JĀNIS (26.06.1987.–09.10.2008.)
RAKELS SIGIZMUNDS (01.03.1941.–12.10.2008.)
TROFIMOVA OLGA (17.05.1930.–13.10.2008.)
ĀBRAMS OĻĢERTS (02.04.1928.–15.10.2008.)
KALNIŅA-BERGA TAMĀRA (23.08.1946.–20.10.2008.)
ŠULCS JĀNIS (14.02.1957.–22.10.2008.)
KRIŽANOVSKA ANFIJA (23.11.1935.–29.10.2008.)
TRABO NIKOLAJS (05.09.1941.–29.10.2008.)
KOVAĻOVS NIKOLAJS (10.02.1957.–27.10.2008.)

5.decembrim Sociālajā dienestā jāiesniedz rakstisks iesniegums 
par pabalsta piešķiršanu, norādot pabalsta saņemšanas veidu 
(skaidrā naudā vai bankas kontā), un Veselības un darbaspēju 
ekspertīzes ārstu valsts komisijas vai tās struktūrvienības (vispārēja 
vai speciāla profila Veselības un darbspēju ekspertīzes ārstu valsts 
komisijas) atzinuma kopiju par invaliditātes noteikšanu bērnam.

Salaspils pašvaldība saskaņā ar pašvaldības saistošajiem 
noteikumiem izmaksā svētku pabalstus politiski represētām 
personām un vientuļajām pensijas vecuma personām. Politiski 
represētās personas, atzīmējot Latvijas Republikas proklamēša-
nas gadadienu, saņems pabalstu Ls50.00. Pašvaldība politiski 
represētajām personām izsūta informatīvas vēstules ar aicināju-
mu saņemt pabalstu.

Vecuma pensijas saņēmēji, kuriem nav likumīgo apgād-
nieku (mazbērni, ja viņi dzīvo atsevišķi, šī pabalsta ietvaros ne-
tiek uzskatīti par likumīgiem apgādniekiem), saņems pabalstu 
Ls40.00 Ziemassvētku pasākuma laikā, kuru organizē Salaspils 
novada Pensionāru kopa un Sociālais dienests. Tie pensionāri, 
kuri pabalstu saņēma iepriekšējā gadā, tiks iekļauti arī šā gada 
sarakstā, uz kura pamata tiks izmaksāts vienreizējais pabalsts. 
Sociālais dienests vientuļajiem pensionāriem izsūta informatīvu 
vēstuli ar aicinājumu saņemt pabalstu, norādot svētku pasākuma 
norises vietu un laiku. Ja pensijas vecuma persona, kurai nav 
likumīgā apgādnieka, nav saņēmis šādu pabalstu, viņam Sociā-
lajā dienestā līdz 15.decembrim jāiesniedz iesniegums.

Indra Nipkena, Sociālā dienesta vadītāja

Turpinājums no 1. lpp.

Vienreizējie Salaspils novada pašvaldības svētku pabalsti  
sociāli mazaizsargātām personām (ģimenēm)
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Apsveikums
Viens mazs prieks, lai tev būtu katra diena, 
Viens skaists zieds, viens laimes stūrīts, 
Viens saules stariņš un mazliet debess 
Un labs vārds, kas dzīvi dara skaistu...

Sveicam Āriju Simsoni jubilejā!
Ziemeļu 3a iedzīvotāji

Pateicība
Anatolijam un viņa meitiņai Lizetei 
par veiksmīgu palīdzību mūsu kaķīša 
meklēšanā!

Ieva ar ģimeni

Pārdod
1-ist. dzīvokli HES rajonā. Lietuviešu 
projekts, 4. stāvs, PVC logi, visas komu-
nikācijas. Tālr.:25921550;29870359.
1-ist. dzīvokli Skolas 5/2, 3. stāvā. 
Tālr.:29279580.
2-ist. dzīvokli. Tālr.:26983739.
2-ist. dzīvokli Skolas 7/3, 1. stāvā. 
Tālr.:29279580.
2-ist. dzīvokli Rēzeknē. Ne dārgi. 
Tālr.:26991038.
3-ist. dzīvokli Enerģētiķu 21 7. stāvā. 
Tālr.:28803500.
3-ist. dzīvokli Dienvidu 9/3. Daļēja 
apdare. Tālr.:29908415.
3-ist. dzīvokli Salaspilī – 63m2. 9/2, 
602. sērija, lamināta grīdas, 3 iebū-
vētie skapji, 2 izremontēti sanmezgli. 
Cena – EUR 71000. Tālr.:67942804; 
26220881.
3-ist. divu līmeņu dzīvokli Nometņu 
ielā 40, 3. stāvs, 94,4 m2, individuālā 
gāzes apkure un ūdens uzsildīšana. 
Bez starpniekiem. Tālr.: 29397473.
4-ist. dzīvokli – 76,6 m2 Skolas ielā 3, 
4. stāvs, iestiklota lodžija (3,3 m2). Bez 
starpniekiem. Tālr.:29397473.
UV lampu ar taimeri gēla nagiem. Ce-
na – Ls 100. Tālr.:28658470.
Veikala – kafejnīcas telpas 2-stāvu 
dzīvojamās mūra mājas 1. stāvā, 
var tikt pielāgots dzīvoklim (5 telpas, 
112 m2). Malkas apkure, vajadzīgs re-
monts. Blakus Rīga – Ogre un Tallinas 
šosejas krustojums. Cena – Ls 43000. 
Tālr.:29488802.
Ratiņtelpu veikala ierīkošanai Dienvi-
du ielā. Tālr.:25932953.
Garāžu kooperatīvā “Atoms”. Tālr.: 
29597600.
Garāžu kooperatīvā “Atoms”. Tālr.: 
29115014.
Dārzu aiz Doles stacijas. Tālr.: 
26157950.
Vasarnīcu d/k “Salenieki” nr. 145. 
Tālr.: 29294891.
Zemi privātmāju un mazstāvu apbū-
vei – 10000m2 jaunajā HES ciematā 
starp Baznīcas un Silmaļu ielām, 
netālu no dzelzceļa. Blakus visas ko-
munikācijas. ZG. Cena – 39EUR/m2. 
Tālr.:26820938; ilze1236@inbox.lv
Apbūves gabalu Smilgu ielā – 2600m2, 
20Ls/m2, ir projekts, pamati, elektrība. 
Klusā vietā. Tālr.:26549430.
Zemes gabalu – 950 m2 d/s ‘Lak-
stīgala”. Ir ZG, aka, siltumnīca. 
Tālr.:29137515.
Skaldītu malku. Tālr.:29555692.
Skaldītu malku ar piegādi no Salas-
pils malkas laukuma. Tālr.:29470850; 
67385366.
Melnzemi, smiltis, šķembas. Ar piegā-
di. Tālr.:29470850.
Spoguļflīzes. 70 gab. 15x15 cm. 
Tālr.:29587989;67947965.
Kokmateriālus celtniecībai. Plašs sor-
timents, piegāde, neierobežots darba 
laiks. Tālr.:29246568.
Garšīgu dažādu ziedu medu un bišu 
produktus no Vecpiebalgas. Piegā-
dāšu dzīvesvietā. Tālr.: 29133312; 
64228618.
Apkures katlu “DEMRAD” – 17m2 vi-
sam cietajam kurināmajam. Labā stā-
voklī, lietots 2 gadus. Cena – Ls250. 
Tālr.:29690212; 28759343.

Apmaksāta reklāma
Namdara pakalpojumi. Koka konstruk-
cijas, jumti. Tālr.:29238864.
Iekšdarbi dzīvokļos, jaunbūvēs. 
Tālr.:29238864.
Evakuatora pakalpojumi visu diennak-
ti. Tālr.:29225546.
Jurista konsultācijas nekustamo 
īpašumu, ģimenes jautājumos, man-
tojumu un komerctiesību jautājumos. 
Reģistrē firmas, sastāda līgumus, 
prasības, licences, pārstāv intereses 
tiesā. Tālr.:67220748; 28374751.
Virtuves pēc pasūtījuma – projektēša-
na un izgatavošana. Skapji – kupeja 
ar bīdāmām durvīm. Tālr.:29592587; 
29259526.
Datorapmācība iesācējiem. WORD, 
EXCEL, Internet. Krievu valodas pri-
vātstundas. Tālr.:26096915.
Zāles pļāvējs – traktoriņš MTD 12 z.s.. 
Benzīns, pļaušanas platums – 0,95 
cm. 6 ātrumi, 5 augstumi. Ar savācēj-
grozu. Tālr.:29229993.
Transporta pakalpojumi ar Ford Tran-
sit līdz 1,5 t. Tālr.:29238864.
Dzīvokļu, māju, ofisu remonts. Reģip-
sis, krāsošanas darbi, lamināts, pieka-
ramie griesti u.c. Mūrēšana, fasādes 
darbi. Tālr.:29636416.
Kravu pārvadājumi līdz 6 tonnām. 
Mēbeles, celtniecības materiāli u.c. Ir 
noslēgts līgums. Tālr.:29556752.
Visa veida apdares darbi dzīvokļiem, 
mājām (tapetes, lamināts, durvis, logi, 
flīzes utt.). Māldara darbi. Cena pēc 
vienošanās. Tālr.:28478946.
Ātra palīdzība Jūsu datoram. Re-
monts, vīrusu dzēšana, uzstādīšana, 
aokalpošana, garantija. www.rsda-
tors.lv. rs@rss.lv.Tālr.:26585582;67
294079.
Dažādi galdniecības darbi. Kvalitatī-
vi un ātri. Kā arī kapitālais remonts. 
Tālr.:28872591.
Ledusskapju remonts mājās. Ne-
dārgi, garantija, bez brīvdienām. 
Tālr.:29299768.
Ātri, kvalitatīvi, par pieņemamām 
cenām remontējam vieglās auto-
mašīnas, minivenus, vieglos busu: 
ritošā daļa, dzinēji, metināšanas 
darbi, virsbūves kosmētiskie re-
monti, pretkorozijas apstrāde, rie-
pu remonts, servisa intervāli u.c. 
Tālr.:29234996.
Čaklas rokas veic telpu uzkopša-
nas darbus: telpu ģenerālā tīrīšana, 
ikdienas uzkopšana, uzkopšana 
pēc remonta. Prieks būs palīdzēt! 
Tālr.:28816351.
Elektromontāžas darbi, apgaismes 
ierīču montāža, rozetes, skaitītāju 
nomaiņa, veco drošinātāju nomaiņa 
uz automātiskajiem. Ātri un kvalitatīvi. 
Tālr.:29554748.
Granīta pieminekļu izgatavošana, pār-
došana un uzstādīšana Dārziņu 175. 
Tālr.:26434252.
Jebkuras pataloģijas ārstēšana ar cilvē-
ka aktīvu līdzdarbošanos. Dziednieks 
var tikai palīdzēt. Tālr.:26766560.

Sausu malku, kā arī lētāku. Tālr.: 
29169382.
Metāla dekoratīvos vārtus un vārtiņus. 
Cena pēc vienošanās. Tālr.:28254569; 
67949041.
Jaunu akordeonu. Tālr.:28851343.

Pērk
1-ist. dzīvokli vai maina 1-ist. dzī-
vokli pret 2-ist. dzīvokli Salaspilī. 
Tālr.:25971099.
1-ist. dzīvokli. Tālr.:26983739.
Vai īrē garāžu Silavā. Tālr.: 29426470.

Maina
1-ist. dzīvokli Saulkalnē pret 1–2-ist. 
dzīvokli Salaspilī. Piemaksa garantē-
ta. Tālr.:28374751.

Īrē
Sieviete ar 8 gadus vecu meitu ista-
bu. Vēlams netālu no 2. vidusskolas. 
Tālr.:28654807.
Strādājošs jauns pāris dzīvokli Salas-
pilī. Kārtība, tīrība un regulāra apmak-
sa garantēta. Tālr.:26754230.
Steidzami garāžu kooperatīvā “Enerģē-
tiķis”. Uz ilgāku laiku!Tālr.:25969121; 
67946114; 27826121.
Garāžu Salaspilī, Gaismas ielā. Iespē-
jams ilglaicīgi. Tālr.:28236186.

Izīrē
2-ist. dzīvokli Enerģētiķu ielā uz ilgāku 
laiku. Tālr.:29839665.
3-ist. dzīvokli Salaspilī – 63m2, 9/2, 
602. sērija. Labā stāvoklī, mēbelēts. 
Tālr.:67942804; 26220881.
3-ist. dzīvokli Enerģētiķu 6. 9. stāvs. 
Tālr.:27490205.
Mājīgu pirtiņu pie Doles stacijas. Lēti. 
Tālr.:28872591.
Garāžu kooperatīvā “Atoms” uz ilgāku 
laiku. Tālr.:67944111.

Pakalpojumi
PVC logu un lodžiju montāža (līdz 
–10 grādiem). 5 kameru IDEAL 4000 
profils ar dziļumu – 70mm, selek-
tīvs stikls, pretuzlaušanas sistēma, 
ziemas vēdināšana. Labākais piedā-
vājums tirgū. Pasūtījums, mērīšana, 
konsultācija. www.cover-logi.lv. Tālr.: 
29546568.
Arhitekts piedāvā visa veida arhitek-
tūras projektēšanu un saskaņošanu 
Salaspilī un citur. Tālr.:29683422.
SIA “ANIVET” veterinārie pakalpoju-
mi: vakcinācija, terapija, ķirurģija, 
sterilizācija, kastrācija, mājas vizī-
tes, veterinārā diēta. www.anivet.lv 
Tālr.:26499690.
Dīvānu izgatavošana un pārdošana 
līdz Ls 330. Kā arī mīksto mēbeļu 
remonts, pārvilkšana Miera ielā 24b. 
Tālr.:22105290.
Ēku iekšējā un ārējā apdare. Jumtu 
darbi. Tālr.:27075188.
Visa veida santehnikas darbi. Apkure, 
katli, metināšana. Tālr.:29802071.
Apavu remonts Skolas 4b (blakus 
SEB bankai). Tālr.:26744441.
Ekskavatora – iekrāvēja pakalpojumi. 
Tālr.:26365660.
Jaunajā šūšanas darbnīcā pēc indi-
viduāla pasūtījuma šuj sieviešu un 
vīriešu apģērbu, aizkarus. Apģērbu la-
bošana. Silmaļu 18. Tālr.:28340297.
SIA–NP mēbeles: izgatavojam kvalita-
tīvas korpusa mēbeles no lamināta, 
lamināta zāģēšana. Pēc pasūtījuma. 
Tālr.:26770519.
Kravu pārvadājumi ar MB Sprinter 
(mēbeles, būvgruži, celtniecības ma-
teriāli). Tālr.:28614816.
Šūšanas un apģērbu labošanas pa-
kalpojumi. Tālr.:29359370.
Kravu pārvadājumi – sadzīves tehnika, 
celtniecības materiāli, mēbeles. Krāvē-
ja pakalpojumi. Tālr.:29664565.
Santehnikas darbi. Tālr.:29996102.
Visa veida apdares darbi dzīvokļiem, 
mājām, ofisiem (reģipsis, griesti, sie-
nas, tapetes, lamināts, flīzes, krāsoša-
na, santehnika). Tālr.:29272632.

Metāla durvju, garāžas vārtu, balkonu 
restu, margu, parasto un automātisko 
vārtu izgatavošana, veco slēdzeņu 
maiņa, mākslinieciskie kalumi. Kvali-
tatīvi. Tālr.:29554748; 26764848.
Palīdzēšu sākumskolas skolēnam iz-
pildīt mājas darbus. Ir darba pieredze. 
Tālr.:26157950.
Būvgružu un sadzīves atkritumu iz-
vešana 5–8–10 m3 konteineros. Tālr.: 
26819414.
Firma “Rūķi DAG”–TV, ledusskapju, 
veļas mazgājamo mašīnu remonts 
mājās Jums izdevīgā laikā. Mērenas 
cenas. Garantija. Tālr.:7113903;7375
440;26329990.
Visa veida santehnikas darbi. Ātri, kva-
litatīvi, ar garantiju. Tālr.:22366864.
Sertificēts elektriķis veic visa veida 
elektroinstalācijas darbus un mērī-
jumu darbus. Sertifikāts Nr. 72–M–
21/07. Tālr.:26775743.
Veterinārārsts N.Masaļskis veic dzīv-
nieku veterinārmedicīnisko aprūpi 
pie klientiem mājas vizītēs. Darba 
dienās no pl.9.00–18.00. Plānoto vizī-
šu pieteikšana no pl.8.00–9.00. Tālr.: 
67946472; 29213019.
Kāzu, jubileju u.c. pasākumu filmē-
šana, filmas montāža, ieraksts DVD 
diskā. Video (VHS) pārrakstīšana uz 
DVD diskiem. Tālr.:26566994.
Klasiskā, ajūrvēda masāža. Palīdz-
ēsim novērst muguras sāpes, noguru-
mu, galvassāpes. Tālr.:28741656.
Santehnikas pakalpojumi. Radiatoru, 
duškabīņu, vannu uzstādīšana un 
maiņa. Tālr.:26864314.
Rozešu izveide, elektromontāžas 
darbi, apgaismes ierīču montāža, 
veco drošinātāju nomaiņa uz au-
tomātiskajiem. Ātri un kvalitatīvi! 
Tālr.:29578807.
Autoceltņa MAZ–IVANOVECS pa-
kalpojumi, transporta pakalpojumi 
materiālu, mēbeļu u.c. priekšmetu 
pārvešanai līdz 2 tonnām, platformas 
garums – 4 m. Tālr.:29254739.
Sertificēta būvuzrauga pakalpojumi. 
Tālr.:29244627.
Mīļdzīvnieku veterinārā prakse Salas-
pilī, Miera 3. Darba laiks: P., O., T., 
Pk.: 9.30–16.00; S: 10–13. Terapija, 
vakcinācija, ķirurģija, sterilizācija u.c. 
Tālr.: 26274224.
Televizoru, videomagnetafonu, DVD, 
mūzikas centru remonts ar garantiju. 
Izbraucu uz mājām. Tālr.:29242306.
Visa veida vieglo automašīnu remon-
ta un apkopes darbi. Tālr.:29767163; 
28320177.
Kārtridžu uzpildīšana printeriem, kse-
roksiem, faksiem. Tālr.:29547550.
Veicu kvalitatīvus iekšējās apdares 
darbus (apmetums, špaktelēšana, 
krāsošana, tapetes, reģipsis) privāt-
mājām, dzīvokļiem. Tālr.:26809547.

Dažādi
Solāriju salons “Dienvidu saule” piedā-
vā apmeklēt solāriju. Tālr.:29977883.

Austrumu dejas. Iesācēju grupai no-
darbības pirmdienās un ceturtdienās 
plkst. 19:00. Tālr.:29766110.

Atvērts jauns pārtikas veikals “VES-
KO” Silmaļu ielā 16, Salaspil ī . 
Tālr.:26349668.

Laipni gaidīti jaunajā bērnu preču 
veikalā Salaspilī, Līvzemes 22/3: rati, 
gultiņas, manēžas, autokrēsliņi, ap-
ģērbi u.c. Darba laiks: P.,O.,T.,C.,Pk. 
10:00–18:00. S. 10:00–15:00. Sv – 
brīvs. Tālr.:25998123.

Vadu kāzas, jubilejas un dzimša-
nas dienas bērniem. Ir pieredze. 
Tālr.:26157950.

Meklē darbu
Pensijas vecuma sieviete auklītes 
darbu. Tālr.:27049657.

Auklīte (60 g.v.), 15 gadu pieredze jeb-
kura vecuma bērnam. Medicīniskā un 
pedagoģiskā izglītība. Ir rekomendāci-
jas, sanitārā grāmatiņa. Jebkurā vietā 
rīgā, Salaspilī. Tālr.:27547151.

Auklīte uz pilnu slodzi. Pašai ir 1,3 g.v. 
dēliņš. Ir pieredze un atsauksmes 2 
bērniņu auklēšanā. Tālr.: 28378501.

Grāmatvede. Liela darba pie-
redze, pārzinu LR likumdošanu. 
Tālr.:67946310.

Slimnieku kopēja, varu aprūpēt vien-
tuļu cilvēku ar veselības problēmām. 
Tālr.:26983520.

Aukle, slimnieku kopēja. Varu pa-
līdzēt mājsaimniecības darbos. 
Tālr.:28267718.

Piedāvā darbu
Gaidām jauku, pacietīgu cilvēku, kurš 
pēcpusdienā 2 stundas kopā ar 1. un 
3. klases skolniekiem atkārtos skolā 
iegūtās zināšanas. Tālr.:29331184; 
e-pasts: evita@lid.lv

Pārdevējam un pavāram veikalā/ 
kafejnīcā “Sfinks” Skolas ielā 5. Tālr.: 
26305777.

Auklītei 2, 5 gadus vecam zēnam 2 
dienas. Ieteicams runājoša latviešu 
valodā. Tālr.:29758735.

Es, 11 mēnešus jauns, aktīvs puisītis, 
meklēju auklīti rotaļām 2 līdz 3 reizes 
nedēļā pa 3 stundām dienā. Ja vēlies, 
zvani mammai! Tālr.:26351577.

Bilancspējīgam grāmatvedim Salaspi-
lī. Tālr.: 29293467.

ZRU “Medicamina” higiēnas un kos-
mētikas līdzekļu ražotne Salaspilī 
darbiniekus: kvalitātes vadības sis-
tēmas ISO 9001:2000 izstrādei un ie-
viešanai; kvalitātes vadības sistēmas 
uzturēšanai un lietvedības organizāci-
jai. E-pasts: tech@medicamina.com; 
tālr.: 29274923; fakss:67801847.

Jauniešiem vecumā līdz 25 gadiem 
celtniecībā. Zvanīt no 12:00–17:00. 
Tālr.: 29238543.
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RIEPU SERVISS
• montāža
• balansēšana
• remonts
• estakāde
• 4 riteņu maiņa no Ls 6

Parka ielā 3 (pirts komplekss).  
Tālr.: 29845491; 26551345.

• SMILTS • ŠĶEMBAS  
• GRANTS  

• MELNZEME

Piegāde.  
Tālr.: 29559020

“Dienvidu aptiekā”
Dienvidu ielā 3/1, Salaspilī

ATLAIŽU KARŠU ĪPAŠNIEKIEM
3% ATLAIDE

SALASPILS VETERIN�R�
KL�NIKA

Salaspil�, Instit�ta iel� 4 
T�lr.7 941 001 

Terapija, �irur�ija, stomatolo�ija
laboratorijas anal�zes, vakcin�cija,

eitan�zija, apbed�šanas pakalpojumi
Darba laiks 

katru darba dienu 1100 - 1900

�������������
������������ �������

���������, ��. ��������� 4, 
�. 7941001 

�������, ��������, ������������,
������������ �������,����������,

��������, ���������� ������.
����� ������

�� ������� ���� 1100 - 1900

Dziļurbumu ierīkošana. Tālr.: 28834478.

SIA “In Sensum”
sniedz pakalpojumus kapa vietu  
labiekartošanā, apzaļumošanā

Piedāvājam granīta,  
kā arī cementa apmalītes, pieminekļus,  

kapu soliņus, melnzemi.
Atjaunojam pieminekļus. 

Tel.: 25935766, 29658061.

Restorāns–picērija 

“4PĒDAS”
Salaspilī, Līvzemes ielā 2 

PIEDĀVĀ:
•  garšīgas maltītes un dzērienus

•  banketu un konferenču zāli līdz 100 personām
•  banketu un svinību zāli līdz 50 personām

•  satelītu TV, WiFi internetu.
Klājam galdus kāzām, jubilejām, dažādām svinībām.

Darba laiks:
pl.10:00–23:00    Pt., S: 10:00–3:00

Galdiņu rezervēšana, ēdieni līdzinešanai: tālr.: 67981080
Banketi, semināri un konferences: tālr.: 29401612

DZIĻURBUMI. Tālr.: 29158269.

Autoserviss
Salaspilī Meldru 115 PIEDĀVĀ: 

ritošo daļu remonts, metināšanas un citi darbi, dzinēju 
profilaktika un apkalpošana vācu un japāņu auto!

Tālr.: 29650000; 67216265.

METĀLAPSTRĀDE.
Izgatavo margas, kāpnes, metāla konstruk-
cijas. Metināšanas darbi. Tālr.: 20087222.

Arhitekts 
piedāvā visa veida 
projektēšanas 

pakalpojumus. Izstrādāju ēku 
jaunbūvju rekonstrukcijas,  

renovācijas un pārplānošanas 
projektus. Pilna projektu saska-

ņošana. Individuāla pieeja, elastī-
gas cenas un termiņi.

Tālr.: 29821251.

Bail lasīt avīzes, klausīties radio, skatīties televizoru? 
Gribat dzirdēt kaut ko labu? 

Lūdzu!

Visos “Sarkanais kings” veikalos 
līdz Jaunajam gadam,  
pērkot mobilo telefonu,  
saņemsiet  
DĀVANU!
Apmeklētājus cienāsim ar konfektēm!

SIA “Sarkanais kings”  
Salaspilī, Skolas ielā 4b.

APAVU SERVISS 
Apavu remonts

Darba laiks:  
P.; O.; T.; C.; Pk., S.: 9:30–19:00

Sv.: 9:30–17:00.

ATLAIDE 10%
Skolas 4b, Salaspilī (blakus SEB filiāle).  

Tālr.: 26744441.

AUTOSKOLA VENDI
Aicina pieteikties uz autovadītāju kursiem  

A, B kategorijas 
vadītāja apliecības iegūšanai.

Nodarbības notiek Salaspils novada k/n “Rīgava”, 36. telpā, Līvzemes 7.
Informācija pa tālruni 28290994(Tele2); 28669061(LMT).  

Pieteikšanās piektdienās no 18:00 līdz 19:00 k/n “Rīgava” 36. telpā.

www.vendi-r.lv
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Latvijas noslēpumainie raksti
Mana Latvija, dadzītis mazs,
Ieķēries pasaules svārkos:
Rieksts, ko visstiprākais zobs
Pūlas, bet nespēj pārkost;
Tālu saredzams kuģa masts,
Vēja piepūsta bura:
Mana Latvija, gaismas stars,
Zibens elkonī turas...

(Arvīds Skalbe)

Tik nepa-
rasta un skaista, 
mūžsenas gud-
rības zaļo mežu 
vaigu pagriezusi 
pret putnu ce-
ļu – tā mūsu Lat-
vija, raugoties no 
augšas, no putna 
lidojuma. Lidotājs 
un aerofotogrāfs 
Vladimirs Maļav-

skis tvēris mirkļa skaistumu un iemūžinājis to fotogrāfijās. No 
10. novembra Latvijas Republikas 90.gadadienas svētku noska-
ņās kultūras namā “Rīgava” skatītāji varēs aplūkot izstādi “Mana 
Latvija – gaismas stars”. Tajā būs aplūkojami dažādi Latvijas 
skati neparastā plaknē – no debesīm. “Tas, ko ikdienā redzam 
horizontāli, planiera lidojumā kļūst plakanāks un šķiet, ka zemi 
pārklāj noslēpumaini raksti,” atklāj V. Maļavskis.

Agnese Reķe,  
kultūras nama “Rīgava” speciāliste pamatdarba jautājumos

Mēnesi pirms proklomēšanas dienas, 18. oktobrī, Daugavas stadionā 
latvieši vienojās kopējā stafetes skrējienā, lai sasniegtu jaunu Ginesa rekordu. 
Borrowa MC solista Aigara Runča ideja Latvijā guvusi atsaucību, un rekords ticis 
sasniegts. Starts tika dots jau pulksten 11:00, kur skrējējus reģistrēja stafetes 
tiesneši un kameras. Skriet par Latviju ieradās gan rīdzinieki, gan citu pilsētu, 
skolu, organizāciju pārstāvji un citi interesenti. Minēto akciju atbalstījuši arī salas-
pilieši, kuriem ar domes atbalstu tika sarūpētas arī atšķirības zīmes – dzeltenas 
cepurītes. Viena no akcijas skrējiena pirmajām dalībniecēm bija salaspiliete un 
20 maratonu dalībniece Malda Caune. Lai gan pasākuma organizatori, plānojot 
skrējienu, bija cerējuši, ka maksimālais skrējēju skaits būs ap 2500, Ginesa rekor-
da skrējienā “Skrien! Par Latviju” 24 stundu garumā stefetes kociņu viens otram 
nodeva aptuveni 3840 skrējēji, tādējādi pārsniedzot cerēto gandrīz divas reizes. 
Šī skrējiena ideja bija dāvana Latvijai 90. dzimšanas dienā.

Organizatori un idejas autors saka lielu paldies visiem dalībniekiem, kuri 
palīdzēja šo dāvanu sarūpēt. Un jāatceras, ka daļa no rekorda pieder arī mums, 
salaspiliešiem.

KUR PAZUDIS ELVIS?
Ar šī gada 25. oktobri visā Latvijā ir uzsākta pilnmetrāžas spēlfil-

mas “Kur pazudis Elvis?“ demonstrēšana. Filma ir jautra piedzīvojumu 
komēdija bērniem un viņu vecākiem.

Filmas galvenie varoņi ir pieci bērni, kuri iesaistās noslēpumaini pazu-
dušā klasesbiedra Elvja meklēšanā. Dzenot pēdas, bērni nokļūst aizraujošā 
piedzīvojumu virpulī, tiekoties ar dažādiem cilvēkiem un saskaroties ar ne-
standarta situācijām.

Spēlfilmā tiek risināta pieaugušo aizņemtības problēma attiecībā pret 
saviem bērniem, vienlaikus atklājot dažādas sociālās vides. Tiek aplūkota arī 
atsevišķu valsts struktūru vienaldzība pazuduša bērna gadījumā.

Bērnu lomas atveido Emīls Desainis, Matīss Kaža, Mārtiņš Ivanovs, 
Gerda Grobiņa un Margareta Cilinska. Pieaugušo tēlos filmā iejutušies aktie-
ri – Harijs Spanovskis, Ieva Pļavniece, Zane Daudziņa, Andris Bērziņš, Juris 
Gornovs, Ilze Vazdika un citi.

Filmas režisore ir Una Celma, operators – Jānis Eglītis. Filmas ga-
rums – 1 stunda un 18 minūtes.

Vai Elvja pazušanas noslēpums tiks atklāts, iespējams pārliecināties 
tikai, noskatoties filmu. Salaspilī filmu būs iespējams noskatīties 16. novembrī 
pulksten 16:00 kultūras namā “Enerģētiķis“.

Helija Tetere

K/n “Rīgava”
 7.11. plkst. 19:00 diskotēka
 8.11. plkst. 18:00 deju grupas “Buras” koncerts
 9.11. plkst. 12:00 Liepājas ceļojošā leļļu teātra “Maska”  

izrāde mazajiem “Burvju stabulīte”
 13.11. plkst. 19.00 Salaspils 1.vidusskolas LR proklamēšanas  

90.gadadienas koncerts “Mēs Latvijai”
 18.11. plkst. 14:00 mākslas filma “Rīgas sargi”
 27.11. plkst. 16.00 “Sirdsprieks” adīšanas meistarstunda
 30.11. plkst. 12.00 Pirmās Adventes sveces iedegšanas koncerts

K/n “Enerģētiķis”
 8.11. plkst. 10:00 Klavierspēles studijas audzēkņu koncerts
 8.11. plkst. 13:00 bērnu pašdarbības kolektīvu koncerts  

“Kā lauku pele pie pilsētas peles brauca”
 9.11. plkst. 16:00 kinofilma “Filma – katastrofa”. Ieeja Ls 1,-; 1,50
 16.11. plkst. 16:00 kinofilma “Kur pazudis Elvis?”. Ieeja Ls 1,-; 1,50
 23.11. plkst. 16:00 kinofilma “Tropu negaiss”. Ieeja Ls 1,-; 1,50
 29.11. plkst. 17:00 pilsētas egles iedegšanas svētki
 30.11. plkst. 16:00 kinofilma “Ērgļa acs”. Ieeja Ls 1,-; 1,50

Salaspils novada bibliotēkā
 līdz 18.11. – “Akmens runā. Akmens… Dievu lūdz…”
 /L.Breikšs/ 

Izstāde “Izcilajam latviešu tēlniekam Kārlim Zālem – 120”
 līdz 25.11. – Latvijas Republikas proklamēšanas  

90.gadadienu gaidot – Viktora Veinberga fotogrāfiju izstāde 
“Es brīnos par sauli Latvijā…”/A.Bārda/

Bērnu un jauniešu filiālbibliotēkā “Avotiņš”
 līdz 15.11. – Izstāde “Latviešu dzejniekam  

Ojāram Vācietim – 75”
 līdz 15.11. – “Kas dimd, kas rīb ap istabiņu? Mārtiņa gailīši dancīti 

veda,…” /L.t.dz./ Mārtiņdienai veltīta tematiska izstāde
 7.11. plkst. 15:00 Filiālbibliotēkas “Avotiņš” un Salaspils 2. vsk.  

“Bērnu žūrijas 2008” ekspertu (1. – 5. klašu grupa) tikšanās
 7.11. plkst. 16:00 Tematiskās izstādes “Mana Latvija” svinīga 

atklāšana. Izstādi veido jauno lasītāju kluba Salaspils SuperPūce 
dalībnieku radošie (literārie un foto) darbi
 10.11. plkst. 17:00 Ziemeļvalstu bibliotēku nedēļas ietvaros –  

pasākums “Mīlot Ziemeļvalstis”. V. Andersenas  
“Petrīnes lakkurpes” un U. L. Kirkegora “Gumijas tarzāns”  
grāmatu fragmentu lasījumi

Dienvidu filiālbibliotēkā
 līdz 8.11. “Patiesība, līdzīgi gaismai, apžilbina ” 

Izstāde: Franču rakstnieks un filosofs A. Kamī
 10.11. līdz 16.11. Izstāde “Iepazīsim Ziemeļvalstis”
 10.11. plkst. 16.00 Ziemeļvalstu bibliotēku nedēļas ietvaros –  

Ū. L. Kirkegora bērnu grāmatas “Gumijas Tarzāns”  
fragmentu lasījums
 17.11. līdz 25.11. “Mums tikai viena brīvība,
 Un citas nav nevienas. / Tā ir kā tautas dzīvība, /  

Un citas nav nevienas” /A. Eglītis/
 Izstāde “Latvijas Republikas proklamēšanas diena –  

18. novembris”

Saulkalnes filiālbibliotēkā
 27.10. – 12.11. Bibliotēkas vadītājas atvaļinājuma laikā  

bibliotēka slēgta

Sports
K/n “Rīgava”
 12.11.plkst 19:00 Salaspils turnīrs kāršu spēlē “Zolīte”
 20.11.plkst. 19:00 Salaspils novada sacensību novusā 2.posms

Iedzīvotāju zināšanai Kas? Kur? Kad?

UZMANĪBU!
Ja esat nolēmuši iegādāties apbūves  
gabalu Salaspils novada teritorijā

Noskaidrojiet, vai detālplānojuma realizētājs  
Jūsu nākamajā īpašumā nodrošina arī šādas  

inženierkomunikācijas:
• Piebraucamos ceļus; • Ūdensapgādi;
• Kanalizāciju; • Lietus ūdens kanalizāciju;
• Elektroapgādi; • Sakaru tīklu.

Informāciju par šiem jautājumiem varat  
saņemt Salaspils novada būvvaldē Līvzemes ielā 8, 

tel. 67981013
Salaspils novada domes nekustamā  

īpašuma daļā Līvzemes ielā 8, tel. 67981014

Par Latviju skrēja arī salaspilieši

LATVIJAS KALNĀJOS, LATVIJAS LEJĀS 
KRŪTĪS LAI ATDZĪVO BRĪVĪBAS GARS!

LĀČPLĒŠA DIENA  
11. novembris

• 18.30. – Lāpu gājiens no Salaspils  
1.vidusskolas pa Lauku un Līvzemes ielu 
uz Salaspils vecajiem kapiem

• 19.00. – Svinīgs atceres brīdis  
pie Latvijas Atbrīvošanas cīņās kritušo 
igauņu karavīru pieminekļa:
– Pūtēju orķestris “Salaspils”
– K/n “Rīgava” jauktais koris

• 20.00. – Mākslas filma “Rīgas sargi”  
kultūras namā “Rīgava”.

Ieeja brīva

Salaspils novada dome aicina
15. novembrī 
plkst. 16.00

kultūras namā “Rīgava”, Līvzemes ielā 7

uz Latvijas Republikas 
proklamēšanas 

90. gadadienas svētku sarīkojumu

DZIESMA LATVIJAI
• Rīgas Doma zēnu kora koncerts
• Titula “Goda salaspilietis 2008” piešķiršana

Ieeja brīva

Salaspils novada dome aicina

15. novembrī 
plkst. 20.00

kultūras namā “Rīgava”, Līvzemes ielā 7

uz Latvijas Republikas 
proklamēšanas  

90. gadadienas

SVĒTKU BALLI
· Grupa “bet bet”
· Meiteņu saksofonu  

kvartets “n[ex]t”
· DJ Prestly
· Sadziedāšanās,  

konkursi  
un citi pārsteigumi

Ieeja 7,- Ls
Galdiņu rezervēšana  

un ieejas karšu iepriekšpārdošana 
līdz 12. novembrim  

kultūras namā “Rīgava”
Informācija  

67910477; 67941163

SIA “Salaspils siltums” 
pārdod kustamo mantu:
1.1. Kravas kaste ZIL 130 (dīzeļa dzinējs), CV 5935, izlai-

duma gads 1983., LVL 1200,-;
1.2. Vienkausa ekskavators BOREX – 2101, T5231LP, uz 

traktora Jumz – 8073 bāzes, izlaiduma gads 2001., 
LVL 3500,-;

1.3. VW TRANSPORTER, EG 1663, izlaiduma gads 
1995., LVL 1000,-.

Visas cenas uzrādītas bez PVN 18%.
Apskates vieta un laiks: Miera ielā 31a, Salaspils, 

katru darba dienu no plkst. 8:00 līdz 17:00.
Papildus informāciju var saņemt pa tālruni 

67944930.
Pieteikumu reģistrācija: līdz 2008. gada 14. no-

vembrim (ieskaitot).
G. Valodins, valdes loceklis
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Salaspils 2. vidusskolai – 35

Oktobrī apritējuši 35 gadi kopš savu darbību uzsākusi Salaspils 2. vidusskola. Lai 
gan no lielākām svinībām skola šogad atteikusies, bet simboliski skolas dzimšanas diena 
pieminēta ar dažādiem pasākumiem. 3. oktobrī skolēni pulcējušies uz svinīgo līniju, uzklau-
sījuši svētku uzrunas, pēc kurām, skolēnu ovācijām skanot, debesīs palaisti baloni, kā arī 
noorganizēts neliels svētku simbolisks salūts. Tikmēr skolotājus ar dziesmoto koncertu sveica 
dažādu klašu skolēni. Savukārt skolas gaiteņos aplūkojama skolas vēstures foto izstāde 35 
gadu griezumā – skolas spilgtākie un emocionālākie brīži.

Salaspils 2. vidusskola savu darbību uzsāka 1973. gadā. Mācību valodas bija krievu 
un latviešu un 1994./ 1995. mācību gadā skolā tika atvērta 1. eksperimentālā klase ar latviešu 
mācību valodu. 2004. gadā Izglītības ministrija akreditēja skolu un tās piedāvātās izglītības 
programmas līdz 2009. gada 20. maijam.

Šajā mācību gadā Salaspils 2. vidusskolā mācības uzsāka 832 skolēni, kurus izglīto 
75 pedagogi. Ir pieejams arī atbalsta dienests – psihologs, logopēds, sociālais pedagogs 
un medmāsa.

Salaspils 2. vidusskolas skolnieki sekmīgi piedalās dažādās olimpiādēs, projekta dar-
bos un dažādos ārpusskolas pasākumos. Skolā ir pieejama jaunākā metodiskā un mācību 
literatūrā, kā arī interneta pieslēgums. 2. vidusskolas Metodiskais centrs pagājušajā mācību 
gadā ieguva 3. vietu rajona skatē.

Regulāri tiek organizētas vecāku dienas, kurās vecāki tiek iepazīstināti ar bērna mācību 
sasniegumiem, to dinamiku, tādējādi tiek veicināta sadarbība ar skolēnu ģimenēm.

Metieni:
Latvieðu izdevumam – 3000 eks.
Krievu izdevumam – 3000 eks.
Pârpublicçðanas un citçðanas  
gadîjumâ atsauce  
uz “Salaspils Vçstîm” obligâta.
Par reklâmas un sludinâjumu saturu 
atbild to iesniedzçji.

© Salaspils Vçstis
Izdevçjs – Salaspils novada dome
Lîvzemes iela 8, Salaspils, LV – 2169
Iznâk mçneða 1. un 3. nedçïas piekt-
dienâs.
Laikraksts internetâ: 
www.laikraksti.lv, www.salaspils.lv

Iznâk kopð 1996.gada 17.maija
Datorsalikums.
Ofsetiespiedums.
Iespiesta tipogrâfijâ “N.I.M.S.”
Maketçtâja – Ilze Stikâne
Adrese: Pçrnavas iela 47/3 Rîga, 
LV – 1009
 

Atbildîgâ par izdevuma sagatavoða-
nu Ginta Zēberga
Tâlrunis 67981007, fakss 67981032,  
e-pasts: ginta.zeberga@salaspils.lv
Grafiskais dizains – Lîga Heniòa
Sludinâjumus un reklâmu pieòem 
domç, 206.kab. Tâlr. 67981007,  
e-pasts: ginta.zeberga@salaspils.lv

Iedzīvotāju zināšanai

Jau divpadsmit gadus par aktualitātēm novadā iedzīvotājus  
turpina informēt Salaspils informatīvā raidprogramma jeb

Salaspils TV.
Salaspils ziņas tiek raidītas katru ceturtdienu pl.21.00  

Baltcom ziņu kanālā TV24.
Firmas Ardi klienti Silavā Salaspils ziņas var skatīties atsevišķā kanālā katru 

piektdienu ar atkārtojumiem līdz katras nākamās nedēļas ceturtdienai.
Salaspils ziņas ir iespēja noskatīties arī internetā pašvaldības  

mājas lapā: www.salaspils.lv sadaļā raidījumi.

Salaspils Evaņģēliski Luteriskā Draudze
aicina uz MŪŽĪBAS svētdienas dievkalpojumu  

(svecīšu vakaru) 23. novembrī
• 14:00 Salaspils Vecajos kapos
• 16:00 Tilderu kapos

Dievkalpojumus vadīs mācītāja Sarmīte Fišere.
Draudzes padome

Viss sākas no dzimtā pavarda. Tad no sliekšņa, no pagalma,  
no pagasta, no novada līdz Latvijas robežām. Tad pāri robežām  

pasaulē, jo nekad nav pilnvērtīga dzīve tikai ar sevi vien.

Kultūras namā “Enerģētiķis”

18. novembrī plkst. 18:00
LATVIJAS REPUBLIKAS PROKLAMĒŠANAS  

90.gadadienai veltīts koncerts 
“STŪRU STŪRIEM TĒVU ZEME”

Koncertu vada Dailes teātra aktieris Intars Rešetins
Koncertā piedalās Salaspils novada pašdarbības kolektīvi

Pēc koncerta – svētku uguņošana.

Jauno salaspiliešu panākumi
Sestdien, 18. oktobrī, Lietuvas pilsētā Klaipēdā notika starptautisks festivāls jauniešiem 

”Muzikālais karuselis – 2008”. Mūsu valsti šajā festivālā pārstāvēja kolektīvi no Liepājas, Ventspils, 
Cēsīm, Ogres un Salaspils.

Salaspils godu aizstāvēja kultūras nama “Enerģētiķis” kolektīvi – daudzkārtējs starptautisko 
konkursu laureāts, deju ansamblis “Fantāzija” ar vadītāju Lidiju Kurjanovu un Tamāras Lozovskas 
vadītais vokālais ansamblis “Sunrise”. Stingrā žūrijā pēc nopelniem novērtēja salaspiliešu sniegu-
mu. Mazajiem dejotājiem (5–7 gadu vecuma grupa) bija jāuzstājas vienā grupā ar 14–15 gadus 
veciem dalībniekiem, bet tas viņiem netraucēja uzvarēt nominācijā “Fenomenālā deja”. Mūsu mazie 
dejotāji ļoti patika žūrijas komisijai un skatītājiem ar savu muzikalitāti, lielisko horeogrāfiju, noslīpē-
tajām kustībām, spilgtajiem kostīmiem, nesamākslotību un šarmu. Vokālais ansamblis “Sunrise” 
uzvarēja vienā no galvenajām nominācijām – “Labākais vokāls un teatrālisms”. Ansamblis vēl ir 
pavisam “jauns” – izveidots vien gadu atpakaļ, tādēļ arī panākumi šajā festivālā ļoti iepriecināja 
dalībniekus un lika noticēt saviem spēkiem. Festivālā piedalījās ne tikai grupas, bet arī solisti. Un 
arī šajā kategorijā panākums salaspiliešiem! Nominācijā “Labākā festivāla balss” par laureātēm tika 
atzītas uzreiz divas vokālistes no Salaspils 2. vidusskolas – Diāna Dmitrijeva un Jūlija Sļivacka; abu 
meiteņu vokālā pedagoģe ir Tamāra Lozovska. Viņas veiksmīgi tika galā ar sarežģīto repertuāru 
un spēcīgi parādīja savu aktiermākslu. Vadītāji, bērni un viņu vecāki lielu paldies saka k/n “Ener-
ģētiķis” direktorei Inārai Caunītei par komfortabla autobusa sagādāšanu.

Novēlam veiksmi šiem kolektīviem un viņu vadītājiem! Gaidīsim jaunas uzvaras!
T. Lozovska

PAZIŅOJUMS 
par detālplānojuma izstrādes uzsākšanu nekustamajam īpašumam 
“Bangas”, Doles salā, Salaspils novadā, Rīgas rajonā.

Pamatojoties uz Salaspils novada domes 2008. gada 27. augusta domes sēdes protokola Nr. 18 32§, tiek 
uzsākta detālplānojuma izstrāde zemes gabalam “Bangas”, Doles salā, Salaspils novadā, Rīgas rajonā 
(kad.nr. 80310080270). Detālplānojuma izstrādes vadītājs- arhitekts Aivars Robiņš. Teritorijas atļautā izmantošana 
ir darījumu, mazumtirdzniecības un pakalpojumu teritorija. Informāciju var iegūt Salaspils novada domes būvvaldē, 
Līvzemes ielā 8, Salaspilī, kā arī SIA “DSA”, Rīgā, Sadovņikova ielā 39, LV-1003, pa tālruni 26151984, e-pasts: 
dainis@arhitektubirojs.lv.


